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SLOVO STAROSTY
Vážení občané,
28. října, tedy v Den vzniku samostatného československého státu, se konal 
tradiční pochod na Čtyřmezí. Průvody ze čtyř obcí (Bukové, Dobříše, Hosto- 
mic a Rosovic) se zde potkaly již po jedenácté. Z Hostomic byl kromě pěšího 
průvodu opět vypraven také autobus, který se letos pro zvýšený zájem točil 
dvakrát. Na místě, kde se stýkají katastry obcí, je také zvykem, že v tento  
den zajišťuje jedna obec občerstvení. Letos to bylo město Hostomice (obce  
se po jednom roce střídají).

kých služeb města za opravu příjezdové 
cesty traktorbagrem a všem ostatním,  
kteří se na letošní akci podíleli. 
Hudební doprovod akce opět zajistilo 
folkové trio Naopak a celou atmosféru 
divadelně doladilo Divadlo za vodou  
s historickými obrazy z Brd. I zde patří 
poděkování všem účinkujícím.
Na závěr nutno dodat, že by celá letošní 
akce nebyla tak zdařilá, kdyby nebylo 
nádherného slunečného počasí, které 
nás po celý den doprovázelo. Možná  
i proto byla účast na letošním Čtyř- 
mezí hojná, a kdo nebyl, nechť to bere 
jako pozvánku na příští rok.
Vzhledem k tomu, že toto vydání  
Hostomických listů je pro letošní rok 
poslední, dovolte mi Vám všem, našim 
občanům, popřát hezké adventní ob- 
dobí, krásné Vánoce a vše jen to dobré  
v novém roce 2025. Pro letošní rok 
jsme se rozhodli vyměnit klasická PF 
přání za originální kalendář, který vám 
(doufejme) bude dělat radost po celý 
rok. Našim obcím 

starosta Jan Bomba a zastupitelé

Vedle teplých nápojů a bohatého 
výběru jídel bylo také čepováno pivo 
Fabián z místního pivovaru. Ceny 
jsme se snažili nastavit tak, aby se ne- 
jednalo o výdělečnou akci, ale aby ze 
strany města šlo o podporu této akce. 

Zde bych chtěl především poděkovat 
Sboru dobrovolných hasičů Radouš, 
kteří spolu s dalšími svými přívrženci 
zajistili kompletní servis a pohoštění, 
panu sládkovi z pivovaru za bezplatné 
poskytnutí piva, vedoucímu technic- 
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městský úřad

Veřejné zasedání se uskuteční  
ve středu 11. prosince 2024 od 18.00 hod.  

v hasičské zbrojnici v Radouši.

PŘIHLASTE SE K ODBĚRU INFORMACÍ: 
https://mesto-hostomice.munipolis.cz/registrace a nezmeškáte důležité  
informace, které vám zjednoduší život. Můžete si také stáhnout aplikaci  
do svých telefonů. Služba je zdarma! Registrovat se můžete také  
přímo na našem úřadu - rádi vám pomůžeme.

DOPORUČEJEME VÁM POUŽÍVAT APLIKACI, 
POKUD JE TO MOŽNÉ. 

NEZAPOMÍNEJTE PROSÍM VYPLNIT SVŮJ  
E-MAIL A ADRESU, ABYSTE OBDRŽELI NOVINKY 
URČENÉ PŘÍMO PRO VAŠI OBEC ČI ULICI. 

SMS ZPRÁVY JSOU PRO OBEC ZPOPLATNĚNY, 
BUDEME JE PROTO VYUŽÍVAT PRO NEJNUTNĚJŠÍ 
INFORMACE.

Výpis usnesení Zastupitelstva 
města Hostomice  
ze dne 13. listopadu 2024
Usnesení č. 1: Zastupitelstvo města Hostomice určuje ověřovateli zápisu 
Janu Císařovou a Jana Synka a zapisovatelem Milenu Mužíkovou.
Usnesení č. 2: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje program jednání 
zastupitelstva.
Usnesení č. 3: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje ceník za posky- 
tování služeb města Hostomice.
Usnesení č. 4: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje zrušení dodatku  
k volebnímu řádu Školské rady ZŠ Hostomice.
Usnesení č. 5: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje uzavření DPP  
se zastupitelkou Mgr. Macourkovou v oblasti kulturní činnosti města  
Hostomice na celé volební období.
Usnesení č. 6: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje rozpočtové 
opatření č. 10/24.

Informace  
pro občany
Městský úřad Hostomice 
bude od 19.12.2024 od 13.00 hod. 
uzavřen. Do konce roku 2024  
bude pro veřejnost otevřeno pou- 
ze v pondělí 30.12.2024, a to  
8.00 – 12.00 a 13.00 – 15.00 hod.

Vážení občané, 
posílejte prosím své příspěvky 
na e-mail: kordulinka@email.cz  
a respektujte uzávěrku čísla, která  
bude vždy 20. v měsíci, abychom  
zajistili včasné předání potřeb- 
ných informací. 
Děkujeme, Vaše redakce.

Školní jídelna Hostomice 
je v období od vánočních svátků 
do konce kalendářního roku 
(23.12.2024 – 5.1.2025) uzavřena  
z provozně-ekonomických dů- 
vodů.
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Stavební úřad informuje:

INSTALACE FVE NA ÚZEMNÍ MĚSTA HOSTOMICE, 
BEZDĚDICE, RADOUŠ, LŠTĚŇ

Vážení obyvatelé našich obcí,
stavební úřad Hostomice by vás rád informoval o specifických regulacích týkajících se instalace  
fotovoltaických (FVE) panelů v určitých částech města. V posledních letech stoupá zájem o využití 
obnovitelných zdrojů energie, avšak při jejich umisťování je nezbytné dodržovat pravidla územního 
plánu, která chrání historický a architektonický ráz vybraných lokalit.

Regulace pro umisťování fotovoltaických panelů: V souladu s územním plánem města Hostomice platí, 
že ve vybraných lokalitách není dovoleno instalovat fotovoltaické panely, pokud jsou viditelné z veřejně 
přístupných míst. Toto pravidlo se vztahuje na nejhodnotnější části našich obcí, které zahrnují:

	 ❚	 Tyršovo náměstí (H/H.4),
	 ❚	 ulici Nádražní (H/H.5),
	 ❚	 ulici Pivovarská s prostranstvím před pivovarem (H/H.7),
	 ❚	 oblast podél Chumavy (H/H.8),
	 ❚	 Malé náměstí (H/H.10),
	 ❚	 náves v Bezdědicích (H/B.24),
	 ❚	 náves s kapličkou v Radouši a prostranství před hospodou (H/R.21).
Důvodem této regulace je snaha chránit historický vzhled a jedinečný architektonický ráz těchto míst. 
Instalace FVE panelů na střechy nebo fasády objektů v těchto lokalitách, pokud jsou viditelné z veřejných 
prostranství, by mohla narušit celkový estetický dojem a kulturní hodnotu obcí. Na rozdíl od uvedených 
lokalit nejsou ve Lštěni žádná specifická omezení pro instalaci fotovoltaických panelů. Obyvatelé této  
části mohou FVE do 50 kW umisťovat volně, pokud dodrží obecné předpisy.

Výjimky a podmínky instalace: Podle platného stavebního zákona (283/2021 Sb. – dále jen NSZ), 
konkrétně v příloze č. 1, se uvádí, že „stavební úpravy pro instalaci využívající obnovitelný zdroj energie  
s celkovým instalovaným výkonem do 50 kW (až na výjimky) nevyžadují povolení stavebního úřadu“  
(dle ust. § 171 NSZ). To znamená, že mimo výše zmíněné lokality vymezené územním plánem města  
Hostomice je možné instalovat fotovoltaické panely s výkonem do 50 kW bez stavebního povolení.

Dodržování územního plánu: Je důležité si uvědomit, že územní plán je závazný jak pro stavební  
úřad, tak pro obyvatele města. Pokud dojde k porušení územního plánu (například instalací FVE panelů  
v lokalitách, kde je to zakázáno), považuje stavební úřad takovou stavbu za „černou stavbu“ a zahájí  
řízení o jejím odstranění.

Důraz na architektonické zpracování: Kromě umisťování fotovoltaických panelů se regulace vztahují  
i na architektonické zpracování nových staveb či přístaveb v uvedených lokalitách. Pro stavby v uvedených 
oblastech musí architektonickou část projektové dokumentace zpracovat pouze autorizovaný architekt.  
To zajišťuje, že nové stavby budou respektovat měřítko, tvarosloví a charakter tradiční zástavby a nenaruší  
urbanistický ráz území.

Doporučení pro obyvatele a stavebníky: Pokud plánujete instalaci fotovoltaických panelů nebo jiné 
stavební úpravy, které by mohly ovlivnit výše zmíněné lokality, doporučujeme, abyste svůj záměr včas 
konzultovali se stavebním úřadem. Předejdete tak případným komplikacím a zajistíte, že vaše projekty 
budou v souladu s územním plánem.

Pro lepší přehled jsou tyto lokality vyznačeny v textové části územního plánu, který je dostupný  
na webových stránkách města Hostomice a Hořovice.

Věříme, že tyto informace vám pomohou lépe pochopit podmínky územního plánu, které chrání naši 
zástavbu a přispějí k zachování jejího charakteru a vzhledu. 

Hana Černá, MěÚ Hostomice, stavební úřad
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MěSTSKý úřad / KNIHOVNa HOSTOMICe

kOnceRT pOřádAný měSTem HOSTOmice

ZměnY V inZeRci!
Vážení čtenáři, od 1. ledna 2025 bude platit nový ceník 
inzerce v Hostomických listech. zároveň se mění její 
podmínky. Všichni, kteří chtějí inzerovat v daném čísle, 
musejí svou inzerci zaslat do 20. dne v předchozím měsíci 
na e-mail: kordulinka@email.cz, a to spolu s kopií dokla-
du o uhrazení. 
Platit můžete hotově na MěÚ Hostomice v úředních hodi-
nách, nebo požádejte o vystavení faktury na e-mailu: 
j.karesova@hostomice.cz. Vždy uvádějte formát inzerce 
a počet opakování. Děkujeme za pochopení.

Ceník platný od 21. listopadu 2025 (od lednového čísla):
formát a4: černobílé číslo – 600,- Kč
 barevné číslo – 1000,- Kč
formát a5: černobílé číslo – 300,- Kč
 barevné číslo – 500,- Kč
formát a6: černobílé číslo – 150,- Kč
 barevné číslo – 250,- Kč

Černobílé číslo vydáváme v únoru, březnu, květnu, červnu, 
září, listopadu a prosinci.
Barevné číslo vychází v lednu, dubnu, červenci a říjnu.
Inzerce je zdarma pouze pro MŠ, ZŠ a spolky.

upozornění pro čtenáře 
městské knihovny 
Hostomice:
Ve čtvrtek 19.12. bude otevřeno 
pouze od 9.00 do 13.00 hod.
Posledním výpůjčním dnem letoš-
ního roku je pondělí 23.12.2024.
24.12. – 1.1. knihovna uzavřena.
Opět otevřeme ve čtvrtek 2.1.2025.

Příjemné prožití vánočních svátků 
a pevné zdraví do roku 2025 přeje 
za Městskou knihovnu Hostomice 
knihovnice Jiřina Šebková.
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Listopad v naší školce
Podzim je v plném proudu a paní Zima už se chystá na převzetí 
svého žezla. Nakukuje na nás do školky a společně s poletujícím 
listím pozoruje, jak se tady máme!
Na konci měsíce října se naše školka proměnila ve strašidelné doupě, 
plné dýní, duchů, strašidel, kostlivců a jiných maškar, v důsledku 
slavení halloweenského svátku. Všechny děti ze všech našich tříd 
si užívaly strašidelné soutěže, úkoly, tvoření, diskotéku a náležité 
odměny.
Jen co nás opustila strašidla, navštívil nás svatý Martin. Se svým pro- 
gramem o svatém Martinovi nás navštívil klub Mimóza, a děti si tak 
velmi známou legendu zažily ještě jinak. Dozvěděly se, jak to s tím 
Martinem vlastně bylo, jaké jsou zvyky a proč je dodržujeme, dralo 
se peří, pekly se rohlíčky. Programu se zúčastnily všechny naše třídy.
Ohniváčci společně s paní učitelkami navštívili v rámci tematického 
týdne ještě místní jezdecký klub Nory Havlíčkové, kde měli možnost 
si užít „Svatomartinskou“ jízdu na koni. Všechny děti si to nesmír- 
ně užily. Velmi děkujeme Noře Havlíčkové a jejím hodným koním  
za svezení a těšíme se někdy do budoucna třeba zase na svezenou.
Modrásci nám vesele pokračují v plaveckém výcviku a nejeden z nich 
je si už v bazénu jistý jako ryba ve vodě.
Ohniváčci a nejmenší Žluťásci vyrazili s paními učitelkami auto- 
busem do nedaleké Bukové navštívit Čechovu stodolu. Zde si pro  
ně připravili strašidelný čertovský program a připomenuli nám tak, 
že za chvíli se blíží návštěva Mikuláše.
Děti si užily tvoření, prošly se peklem a pokochaly se krásně tema- 
ticky vyzdobenou stodolou. Program se jistě všem moc líbil a všechny 
děti i paní učitelky se vrátily z pekla zpět do naší školky.
Listopad se nám pomalu blíží ke konci a čeká nás prosinec plný 
překvapení.
Těšte se společně s námi, co nového nám přinese.
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LISTOPAD 2024 V ZŠ
Autorky Mgr. I. Nájemníková a Mgr. J. Kordulová

Školní kolo Pythagoriády
Na konci října proběhlo školní kolo Pythagoriády - celostátní soutěž pro 
žáky 2. stupně a víceletých gymnázií, jejímž cílem je zvýšit zájem o mate- 
matiku, napomáhat vyhledávání talentovaných žáků a systematicky pod- 
porovat a rozvíjet jejich odborný růst, tvořivé a logické myšlení. Školního 
kola se dobrovolně zúčastnilo celkem 47 žáků, kteří po dobu 60 minut  
řešili 15 úloh. Do okresního kola, které se konalo v úterý 12.11.2024  
v Berouně, jel naši školu reprezentovat žák šesté třídy Karel Culek.

Halloweenské 
řádění
V pátek 25. října ovládly naši 
tělocvičnu kostlivci, čarodějnice,  
pavouci a další více či méně 
strašidelné postavičky. Celé dopo- 
ledne zde totiž pro žáky I. stupně 
probíhala oslava svátku Halloween.  
Celou akci vedla paní učitelka  
A. Urbanová, které skvěle asistovalo 
několik dobrovolníků z II. stupně. 
Pro děti bylo připraveno několik 
úkolů, mezi nimiž nechybělo vybar- 
vování dýně, přetahování lanem či 
puzzle. Velmi zajímavou a veselou  
aktivitou byla proměna třídní učitelky 
v mumii pomocí velké role toaletního 
papíru. Zlatým hřebem programu 
byla strašidelná diskotéka, kterou si 
zúčastnění žáčci náramně užili, stejně 
jako celé dopoledne.

Beseda v knihovně
Téměř celý II. stupeň se 7. listopadu zúčastnil besedy o národních parcích 
v USA. Přednášející pan Jakub Greschl, cestovatel a fotograf po dětské 
mozkové obrně, jemuž bylo předpovídáno, že nikdy nebude chodit, žákům 
poutavě a srozumitelně vyprávěl své zážitky z cesty a promítal jim krásné 
fotografie. 
Naši žáci s přednášejícím diskutovali o všem, co je zajímalo. Nejvíce je zau-
jala historka o setkání s vlkem a o tom, jak se mladý cestovatel fotografoval s 
medvědem. Setkání bylo obohacující a zajímavé stejně jako to loňské o sever-
ských zemích.

Svátek sv. Martina ve školních lavicích  
i v kuchyňce
Napříč ročníky jsme se v týdnu od 4. listopadu věnovali blížícímu se svátku 
svatého Martina. Menší děti patrona vojáků, koní, hus a vinařů vyráběli  
v hodinách výtvarné výchovy. Dívky ze šestých tříd ve stejném předmětu 
namalovaly pomocí pouze studených barev Martinova koně. Tyto nádher- 
né malby nyní zdobí chodby školy. 
Ve vyšších ročnících se žáci prostřednictvím četby seznámili s Martinovým 
životem i dobrými skutky, které vykonal. Získané vědomosti hned využili  
na připraveném pracovním listě, který obsahoval křížovku, osmisměrku, kvíz 
i metody podporující kritické čtení a práci s informacemi. 
Nechybělo ani tradiční pečení svatomartinských rohlíčků, kterého se pod  
vedením paní učitelky J. Suché bravurně zhostili žáci druhé i třetí třídy.  
Celou školu provonělo jejich sladké pečivo, o které se podělili s kamarády  
i učitelským sborem.
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Střípky z projektové výuky
Máme-li zmínit alespoň pár zajímavých projektů, které  
se uskutečnily v uplynulém měsíci, nesmíme rozhodně 
vynechat skupinovou práci v 5. ročníku, žákovské pro- 
jekty do hodiny prvouky ve 3. třídě či praktickou výuku 
dějepisu u šesťáků.
U páťáků vznikaly přímo v hodině krásné práce o souse- 
dních státech za použití tabletů.

Třeťáci zas své projekty o České republice tvořili během 
podzimních prázdnin a skvěle je pak prezentovali před  
svými spolužáky. Jejich projekty, které nyní zdobí nástěnku 
ve třídě, byly doplněny i obrázky.
Šesté ročníky si pod vedením paní učitelky A. Jirsové  
na vlastní kůži vyzkoušely, jak nelehké to měli pravěcí umělci. 
V hodině dějepisu simulovali kresbu uhlem v jeskyních.  
V ty se proměnily lavice i skříně. Vzniklé kresby byly skuteč- 
ně povedené a věrohodné.

Žáci 6.A a 6.B se proměnili v archeology
V závěru měsíce se kluci a holky ze 6.A a 6.B vypravili se svými třídními 
učitelkami do HistoryParku v Ledčicích v okrese Mělník, jenž se snaží předsta- 
vit archeologii zábavnou formou, a to nejen školou povinným dětem, neboť  
o letních prázdninách se brány archeoparku otvírají široké veřejnosti.
Naši šesťáci si na své výpravě do období pravěku prakticky vyzkoušeli odkrývání 
archeologických nálezů v terénu i jejich následné zpracování. Na vlastní kůži zjistili,  
jak náročné asi bylo žít například v době železné, když se snažili vyrobit si pravěké 
nástroje i nádoby. Své výrobky si dovezli k dosušení do školy a hrdě si je pak odnesli  
domů. Program byl nejen obohacující, ale probíhal i v krásném a příjemném 
prostředí, a tak není vyloučeno, že se sem naši žáci v budoucnu ještě vrátí.

Deváťáci v IPS při ÚP Beroun
Každoročně v listopadu sjednáváme informační schůzku vystupujících žáků s pracovnicí IPS přímo na Úřadu 
práce v Berouně. Žáci jsou seznámeni se situací na trhu práce, s druhy středních škol v našem okrese, s poža- 
davky jednotlivých škol při přijímacím řízení, se způsobem podání přihlášek do SŠ. Jsou upozorněni na profese, 
které v našem regionu chybí, a na ty, které mají špatné uplatnění. Tentokráte žáci využili dopoledne v Berouně 
také plněním ankety na berounském náměstí. Shromažďovali názory občanů na mladou generaci. Zjištěné  
informace zpracovali, ve škole je prezentovali a diskutovali o nich.
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Přírodovědná 
exkurze  
v Lysé nad Labem
Poslední pátek před podzimními 
prázdninami vyrazilo více než 
sedm desítek zájemců o přírodu 
a zvířata ze 2. stupně na výstavu 
Exotika do Lysé nad Labem, kde 
se velmi zblízka mohli obeznámit 
s exotickou faunou i flórou. 
K vidění tu na jednom místě byly 
nejrůznější druhy hmyzu, ryb, 
obojživelníků, plazů, ptáků i savců 
z celého světa. Tato událost není 
ovšem pouze o dívání se rozličné 
druhy zvířat, ale také o vzdělávání  
a osvětě o naléhavé potřebě ochra- 
ny exotické přírody.
Mnoho žáků využilo návštěvy nej- 
větší evropské výstavy svého druhu 
s úžasnými aranžmá exotických 
rostlin a stromů k nákupu nového 
domácího miláčka. A tak se na ces- 
tu zpět v autobuse usadili nejen naši 
žáci, 4 pedagogové, ale též rybičky, 
křečci či strašilky.

O přestávkách zní na chodbách školy 
nejen smích, ale i zpěv
Již poněkolikáté se žáci celé školy i všichni zaměstnanci o velkých přestávkách 
mohli zaposlouchat do tónů známých písní. Zpívání na schodech ve staré 
budově je výsledkem několikatýdenní přípravy. Té se žáci napříč ročníky vě- 
nují v hodinách hudební výchovy pod taktovkou paní učitelky Ježkové. Pilně 
trénují sborový zpěv a někdy k písním vyrábí i doprovodné rekvizity, jako 
tomu bylo např. u písně Večerníček.
Velmi zdařilá byla vystoupení třeťáčků i šesťáků na téma české filmy a pohádky. 
Obzvláště píseň Zlatovláska s doprovodem flétny, o který se postarala sama paní  
učitelka, byla v podání malých zpěváků skutečně pohádková. Za svůj výkon  
sklidili obrovský aplaus od starších spolužáků i vedení školy. Žáci šestých tříd 
zas svou bezchybnou interpretací písní Není nutno či Sladké mámení rozezpívali 
téměř celou budovu, včetně pana učitele Baška, jehož zpěv se rozléhal po celé 
chodbě, kde toho času vykonával dohled.
Děkujeme všem zúčastněným a již nyní se těšíme na další pokračování nově 
vzniklé tradice „Zpívaní na schodech“. Připraví si nyní žáci v hodinách HV  
klasické koledy či moderní vánoční písně? Necháme se překvapit.

Předvánoční dílničky
19. listopadu se ve cvičné kuchyni ZŠ sešli senioři ze STP Hostomice  
s vybranými žáky 9. tříd, aby strávili příjemné odpoledne při výrobě deko- 
rací na blížící se Vánoce. Senioři si s pomocí žáků vyrobili svícen, zápichy  
do květináče, anděla, podložku, dárkovou obálku, sáčky s plovoucími svíč- 
kami a bonbóny. Při práci vládla příjemná atmosféra.
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Zš Hostomice / oznámení / stp

Zapojení naší školy  
do charitativních projektů
V měsíci listopadu se naše škola již tradičně zapojila do celorepublikového 
projektu Život dětem. Posláním obecně této prospěšné společnosti je pomoc  
nemocným, handicapovaným a opuštěným dětem v rámci celé ČR, které  
se ocitnou v obtížné životní situaci a potřebují odbornou pomoc a podpo-
ru svého okolí. Žáci naší školy měli možnost zakoupit si drobné předměty  
s logem projektu, např. přívěšek s kompasem, magnetku, pravítko, a přispět 
tak na dobrou věc. Vybralo se více než 7 tisíc korun, které byly odeslány 
nadačnímu fondu. Děkujeme všem, kteří přispěli.
Další charitativní akcí, která proběhne na naší škole, bude prosincový dobročinný 
bazar. Ten bude přístupný i široké veřejnosti, a to od 9.00 hodin do oběda.  
Srdečně vás tedy zveme k nákupu oblečení pro děti i dospělé, knih, hraček, spor- 
tovních potřeb apod. Všechny tyto věci (a mnohé další, které jsou ještě v dobrém 
stavu, avšak sami už pro ně nemají využití) již nyní dobrosrdeční žáci a jejich 
rodiče přináší do školy. Všechno nastřádané zboží bude v tělocvičně prodá- 
váno za symbolické ceny samotnými žáky, aby se učili nejen dobročinnosti,  
ale též finanční gramotnosti a jednání s lidmi. Finanční výtěžek z akce poputuje 
hořovické nemocnici, konkrétně dětskému oddělení. Zastavte se tedy ve středu 
18. prosince na školním Vánočním dobročinném trhu a utraťte zde nějakou  
tu korunku. Těšíme se na vás!

V první polovině ledna 2025 se po celém Česku uskuteční tradiční Tříkrálová 
sbírka pořádaná Charitou ČR. Celorepublikově sbírka oslaví již čtvrt  
století své existence, k nám do Hostomic zavítají tři králové podeváté.
Přispívat bude možné do přenosných kasiček koledníků v královských kostýmech 
i do stacionárních kasiček umístěných v hostomickém kostele a v zahradnictví  
u pana Odlase na náměstí. Případně lze pomoci zasláním bezhotovostního 
příspěvku přes formulář na webu https://www.trikralovasbirka.cz, pomocí QR 
kódu nebo dárcovskou SMS.
Výtěžek celostátní sbírky je určen na pomoc nemocným, handicapovaným, 
seniorům, matkám s dětmi v tísni a dalším jinak sociálně potřebným skupinám 
lidí. Z výnosu hostomické sbírky bude podpořen projekt Charity Beroun „sociálně 
aktivizační služba a sociální rehabilitace terénní pro seniory a osoby se zdra- 
votním postižením“.
Těšíme se na setkání s Vámi.	 Kašpar, Melichar a Baltazar

Přání
Napsala Zdeňka Vršecká

Poslední báseň dnes tu zní, 
něco říci chci Vám v ní… 
Přeji Vám všem pevné zdraví, 
život ať Vás stále baví… 
Mějte dobré kamarádky,  
kamarády, co pomohou  
a neobrátí se k Vám  
nikdy zády… 
Radujte se, že měsíc, slunce  
stále svítí, 
na jaře z prvního kvítí… 
Mějte radost z dětí, vnoučat  
i jejich dětí… 
Bože, ten čas nějak letí! 
Radujte se, že žijeme v této zemi, 
nejkrásnější mezi všemi… 
Přeji Vám dobrou mysl, hodně síly 
na cestě k lidskému cíli. 
Až opustí nás trochu síly, 
zastavme se chviličku. 
Ať může říct každý z Vás: 
„Ten život lehký, někdy těžký, 
ten přece za to stál!“ 
Teď ale jdeme dál 
a já Vám přeji, 
aby ten plamínek Vaší svíčky 
ještě dlouho, dlouho plál… 
Jednou, až nás i zbylé síly opustí 
a cesta dál nás nepustí, 
řekneme si všichni nakonec: 
„Jó, tak už nám spadla klec.“ 
Pak vydáme se cestou vzhůru, 
pomalu k nebeskému kůru. 
Zvonky budou tiše znít 
a my budeme už jen snít. 
To je konec mojí básně, 
ten čas, co nám tu ještě zbývá, 
užívejte v poklidu,  
bez bolesti, šťastně. 
Ať můžou jednou známí říct: 
„Jó, ti naši předci, ti znali 
a věděli, jak žít.“ 
To je konec povídání 
o tom lidském putování. 
Tak si přejme, přátelé, 
ať to všichni zvládneme!
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spolky

44. výstava 
králíků, holubů  
a drůbeže 
s okresní soutěží králíků Českého 
svazu chovatelů se konala v sobotu 
12. října 2024 v chovatelském areálu 
v Hostomicích. 

Výstava byla obsazena chovateli z našeho 
i okolních okresů. Odbornými posuzova- 
teli ČSCH bylo celkem posouzeno 114 
králíků, 45 ks holubů a 46 ks drůbeže.
Pohár „Vítězná kolekce králíků“ byl  
udělen na kolekci plemene „Burgundský“ 
Marcele Nové – ZO Tetín.
Pohár „Druhá nejlepší kolekce králíků“ 
byl udělen na kolekci plemene „Kastorex“ 
Jaroslavu Janovskému – ZO Suchomasty.
Pohár „Třetí nejlepší kolekce králíků“ byl 
udělen na kolekci plemene „Novozéland- 
ský bílý“ Lukáši Vacurovi – ZO Zaječov.
Pohár „Nejlepší králík výstavy“ byl udělen 
na plemeno „Český červený“ Mgr. Mi- 
chale Trkané – ZO Mníšek pod Brdy.
Pohár „Nejlepší holub výstavy“ byl udělen 
na plemeno „Český stavák bílý červený 
plamínek“ Antonína Hejny – ZO Hosto- 
mice.
Pohár „Nejlepší kolekce drůbeže“ byl 
udělen na plemeno „Australka zdrobnělá“ 
Adéle Vodňanské – ZO Zaječov.
Výstava se díky hezkému počasí vydařila  
a byla podpořena hojnou účastí ná- 
vštěvníků dětských i dospělých. Výstavní 
prostory svými výpěstky a výrobky ze za- 
hrádek vyzdobily drobné pěstitelky  
z Hostomic.
Velký dík patří všem, kteří se na uspořá- 
dání výstavy podíleli, hlavně členům naší 
organizace, včetně mladých chovatelů,  
a všem, kteří nám pomáhají.
Velký dík také patří MěÚ Hostomice  
a všem sponzorům, kteří podpořili 
výstavu. ZO ČSCH Hostomice

Český svaz chovatelů Hostomice přeje 
všem občanům Hostomic, sponzorům 
naší chovatelské výstavy a nečlenům, 
kteří nám pomáhají, pěkné prožití svátků 
vánočních a pevné zdraví v roce 2025.

FC Marakana Bezdědice
V sobotu 9. listopadu jsme se na návsi zahalené mlhou sešli k dalšímu  
z lampionových průvodů. 
Děti vyrazily na dobrodružnou stezku kolem vsi. V úvodu si od žáby  
vylovily ze zrní figurku zvířátka, poznávačku si pro ně připravila Morticia,  
u smrtky házely svítícími kroužky, od čerta dostaly svítící rohy. Pak se za- 
stavily u strašidla u fary, vylovily si sladkost mezi šiškami u čarodějnice  
a u rybníka je přivítal zvukovými i světelnými efekty vodník se svým  
pomocníkem. V cíli na ně čekalo občerstvení, odměny a teplý čaj, dospělí 
uvítali svařené víno. Akce se náramně vydařila a obávaná mlha jí na konec 
dodala tu správnou podzimní atmosféru.
FC Marakana Bezdědice přeje všem občanům klidné prožití vánočních 
svátků a pohodový rok 2025!
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sdh radouš

Drakiáda
V sobotu 19.10.2024 se na radoušském koupališti uskutečnil již třetí ročník 
drakiády. Počasí nám vyšlo skvěle i letos a opět jsme se tak těšili z hojné  
účasti jak dětí, tak dospělých. 
Od 13 hodin jsme tak mohli vidět pestrou přehlídku draků nejrůznějších barev 
a velikostí. Pro všechny návštěvníky akce bylo připravené bohaté občerstvení, 
nechyběl ani oheň na opékání buřtů. Drakiády se zúčastnilo X dětí. Všem 
návštěvníkům moc děkujeme za účast a těšíme se na další ročník.

Lampionový průvod
Na dušičkovou sobotu 2.11.2024 byl od 17.30 hodin připravený v pořadí třetí 
ročník lampionového průvodu obcí Radouš. O něco se ochladilo, ale i přesto 
byly výborné podmínky pro novou trasu průvodu obcí. 
Průvod měl opět velmi hojnou účast, a to jak místních, tak přespolních. Průvodu 
se účastnilo na 60 lidí. Pro všechny bylo samozřejmě připraveno občerstvení,  
limonáda, horký čaj, pro děti sladké překvapení a něco malého k zakousnutí  
po průvodu v teple hasičské zbrojnice. Děkujeme všem, kteří přišli, a doufáme,  
že se vám lampionový průvod líbil i letos. Těšíme se, co vymyslíme příště.
Děkujeme i všem, kteří nám pomohli obě akce uspořádat a zabezpečit.  
Děkujeme městu Hostomice za finanční podporu.
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sdh hostomice

Lampionový průvod
9. listopadu 2024 proběhl v ulicích Hostomic a na samotném náměstí před 
hasičskou zbrojnicí lampionový průvod. Letošní téma bylo S ČERTY NEJ-
SOU ŽERTY. Na jednotlivých stanovištích se odehrály scénky z této pohádky 
a celá akce byla zakončena netradičním ohňostrojem. Kdo počkal až do konce,  
tak si mohl odnést sladký dáreček. Byli jsme mile překvapeni, kolik Vás letos  
na průvod dorazilo. Doufáme, že se Vám průvod líbil, a těšíme se na další akce. 
Rádi bychom poděkovali všem, kteří se podíleli na celé akci, dále jmenovitě 
děkujeme Janu Gruntovi za hudební doprovod, za krásné fotografie Karlu Grun- 
tovi st. a za zapůjčení dodávky firmě WXW s.r.o.

Podzimní stezka
Děti, které prošly podzimní stezku, si letos vyzvedly přes 200 odměn. Doufáme, 
že se vše malým účastníkům líbilo a dozvěděli se zajímavosti o Halloweenu  
a podzimu.

KROUŽEK MLADÝCH HASIČŮ
V pondělí 28.10. jsme se společně zúčastnili 11. ročníku ČTYŘMEZÍ. Mladé hasiče vedeme v první řadě  
ke sportovním aktivitám, hasičské problematice a první pomoci. Ale také je zapojujeme do kulturních akcí, 
které připravujeme pro obyvatele Hostomic a přilehlých obcí. Velice děkujeme mladým hasičům, kteří se  
zapojili do lampionového průvodu, pomohli s jeho nacvičením a přípravou. Bližší informace a aktuální  
dění mladých hasičů můžete sledovat na sociálních sítích. Za SDH Zuzana Černá

CO SE DĚLO V HASIČÁRNĚ
Kulturní a společenské akce, které pro vás 
připravili hasiči za podpory města
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sk hostomice z.s.

Poslední utkání sezóny  
přineslo další vítězství
TJ SK Tetín - SK Hostomice 2:4
K poslednímu utkání podzimní sezóny jsme se vydali do Tetina. Domácím 
posledním zápasy nevyšly dle představ a my naopak povzbuzeni třemi  
výhrami v řadě jsme chtěli naši vítěznou šňůru protáhnout. Věděli jsme ale,  
že nás nečeká lehký zápas.
SK Hostomice: M. Šereda (8.5) – V. Štyler (8.5), T. Fatka (8.5), J. Spousta [K] (9),  
I. Burtyn (8) – L. Šereda (8), L. Rylich (8), M. Kubišta (8.5), D. Bohata (8)  
– K. Hejduk (8.5), P. Veselý (9)
Střídající: P. Veselík (8), K. Kyzr (nehodnocen), J. Dalešický (nehodnocen),  
O. Kačírek (nehodnocen)

Začali jsme přímo pohádkově, ve 4. 
min. T. Fatka vyhrál souboj ve středu 
pole a hlavou poslal míč na P. Veselého, 
který se vyhnul ofsajdové pasti a pře- 
loboval gólmana – 0:1! V 16. min. po 
naší kombinaci střela M. Kubišty mířila 
vedle. V 19. min. nás domácí zatlačili 
před naši branku a my jsme neubránili 
několikátý centr v řadě – útočník Tetí- 
na hlavičkou překonal M. Šeredu – 1:1. 
Ve 27. min. jsme se dostali ke hře opět 
my, po rohovém kopu se dostal míč  
k T. Fatkovi, ale jeho střelu vyrazil  
dobrým zákrokem brankář domácích. 
Ve 41. min. jsme po naší ztrátě na vel- 
kém vápně nechali jít Tetín dokonce  
do vedení – 2:1.
Do druhého poločasu jsme vstoupili 
s cílem otočit stav utkání a na hřišti 
to bylo znát. Převzali jsme iniciativu, 
domácí svůj silový a bojovný styl fot- 
balu už neudrželi a pomalu začali 
odcházet fyzicky. Asi rozhodující mo- 
ment přišel v 55. min., kdy měl ještě 
Tetín sílu a velkou příležitost v podobě 
přímého kopu z hranice vápna. Velmi 
dobře chytající a na poslední chvíli  
zaskakující brankář M. Šereda však 
skvěle přímák vyrazil nad břevno naší 
branky. V 60. min. jsme měli obrovskou  
šanci na vyrovnání, ale K. Hejduk  
z malého vápna trefil brankáře Tetína. 
V 73. min. jsme se už konečně dočkali  
a díky naší aktivitě vyrovnali. Centr 
kapitána J. Spousty našel T. Fatku a ten  
ve skluzu vyrovnal – 2:2! V 76. min. 
jsme strhli vedení na svoji stranu 

podobnou akcí jako v případě druhé 
branky. M. Kubišta poslal centr z levé 
strany, který přelétl vápno, pro míč 
si seběhl bojovně hrající D. Bohata, 
který našel na penaltě osamoceného 
P. Veselého a ten poslal míč ranou 
k tyči – 2:3! V 85. min. jsme získali 
míč na naší polovině hřiště, ujal se ho 
neúnavný J. Spousta, který ho vytáhl 
až k vápnu domácích a krásnou podél- 
nou přihrávkou našel před odkrytou 
brankou P. Veselého, který pohodlně 
zkompletoval svůj první hattrick v se- 
zóně – 2:4! V 89. min. mohl navýšit 
naše vedení D. Bohata, ale z malého 
vápna poslal střelu vysoko nad branku. 
Poté jsme dovedli utkání bez větších 
problémů do vítězného konce a připsali 
si čtvrté vítězství v řadě.
Škoda, že nám sezóna končí, měli 
jsme skvělý finiš a v neúplné tabulce  
(některým týmům chybí dohrát odlože- 
né kolo) nám patří 4. příčka. Se ziskem 
23 bodů jsme se dotáhli mezi nejlepší 
pětici týmů a jaro bude zajímavé.  
My určitě potrénujeme, budeme absol- 
vovat jako obvykle zimní soustředění 
a věříme, že se na jaře vrátíme ještě 
silnější než teď. Jarní sezónu budeme 
hrát 9 utkání na domácí půdě, čehož 
budeme chtít určitě využít.
Klukům patří velká pochvala za po- 
slední zápasy, které hráli srdcem a při 
kterých nechali na hřišti všechno.
Díky a na jaře se těšíme, SK Hostomice 
do toho!! Děkujeme!
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Mládežnické okénko
Konec sezóny mají za sebou také naši mladší a starší žáci spojeného týmu  
SK Chlumec/SK Hostomice, které nám dělají vskutku velkou radost!

Starší žáci odehráli 7.11. nejdůležitější zápas podzimu na hřišti v Hořovicích proti 
místnímu B týmu. Byl to souboj prvního s druhým a očekával se tuhý boj. Kluci 
makali naplno, ale nechytili začátek utkání a soupeř se dostal do vedení 2:0. Poté 
jsme hru vyrovnali a také se brankově prosadili. Bohužel na body to už nestačilo  
a my jsme si odvezli těsnou prohru výsledkem 3:2 pro domácí tým.
V posledním utkání podzimní sezóny jsme na domácím hřišti v Chlumci přivítali 
Šemíky z Neumětel a připravili jsme jim porážku 17:0!
Klukům patří po podzimu i přes prohru v Hořovicích nádherné 1. místo a jistě 
budou chtít na jaře zabojovat o titul přeborníka okresu Beroun.
Gratulujeme všem mládežnickým týmům k úspěchům a děkujeme za reprezen- 
taci obou měst! Za SK Hostomice Luděk Báchor

Mladší žáci odehráli svůj poslední zá- 
pas na hřišti v Broumech a s přehledem 
zvítězili v poměru 2:6. Holky a kluci 
hráli po celý podzim líbivý fotbal a po 
zásluze jim patří v tabulce skupiny B 
okresu Beroun 2. příčka, když ztrácejí 
pouhé 3 body na vedoucí tým z Krá- 
lova Dvora.

SK Hostomice z.s oznamuje 
Děkujeme sponzorům našeho klubu, fanouškům, trenérům, hráčům, 

funkcionářům a rodičům za podporu v roce 2024. 
Přejeme Vám spokojené Vánoce a do nového roku 2025 především  

pevné zdraví, štěstí a hodně pohody.  
Doufáme, že Vás potěšíme i v nadcházejícím roce.

Srdečně přeje a děkuje SK Hostomice z.s
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Hned v lednu se obě naše přípravky 
zúčastnily finálových turnajů vítězů 
podzimní části v Králově Dvoře, které 
pořádal OFS Beroun. Mládežnické 
týmy poté pokračovaly během zimní 
přípravy s účastí na halových turnajích 
či zimních ligách. 
V únoru se uskutečnila Valná hromada 
klubu, na níž bylo zvoleno nové složení 
výkonného výboru SK. Ten samý měsíc 
absolvovalo družstvo dospělých zimní 
soustředění ve Strakonicích. 
Na jaře proběhl tradiční sběr železného 
šrotu, kdy jsme od občanů Hostomic 
vybrali a odvezli nepotřebný šrot. 
Jarní sezóna se dohrávala v měsících  
duben, květen a červen. Náš tým  
dospělých se nakonec umístil na cel- 
kovém 4. místě tabulky III. třídy. Tým 
dospělých střídal lepší výsledky s těmi 
horšími a konečné umístění bylo leh- 
kým zklamáním. Jarní sezóna nám 
nevyšla jako ta podzimní a na tom  
musíme v tomto ročníku zapracovat. 
Na konci dubna proběhla již klasická 
akce Pálení čarodějnic, na kterou si 
našlo cestu přes 300 účastníků. Akce 
je plně podporována SK Hostomice, 
a to jak po organizační, tak i po eko- 
nomické stránce.
Naše spojené mládežnické kategorie  
společně s týmem z Chlumce předvá- 
děly skvělé výkony. Starší přípravka 
kráčela jarní sezónou velmi úspěšně 
a nakonec se probojovala do velkého 
finále okresu Beroun. Finále v Hosto- 
micích provázela krásná atmosféra. 
Naše děti obsadily celkové 4. místo  
a chyběl malý kousek, aby tým pod 
vedením R. Klučiarovského a V. Ho- 
ráčka vystoupal na pomyslnou bednu.  
Mladší přípravka se pod vedením 
trenérů Dušana Jíny a Josefa Holuba  
do velkého finále probojovala až u ku- 
latého stolu, když byl vyloučen jeden 
z týmů v naší skupině. Finálový turnaj  
se opět odehrál v našem areálu, a to 
za velmi nepříznivého počasí a deště. 
Turnaj se nakonec dohrál a my ob- 

sadili v silné konkurenci 7. příčku. 
Mladší žáci předvedli na jaře skvělou 
formu a pod vedením Radka a Da- 
vida Vostárkových dokráčeli na skvělé 
3. místo v okrese Beroun. Soutěže se 
účastnilo celkem 23 týmů. Třešničku 
na dortu v této sezóně si mladší 
žáci nechali na konec května, kdy se 
probojovali do finálového prestižního 
turnaje Kába Cup. Tomuto turnaji 
předchází předkola a kvalifikace a fi- 
nálového turnaje se zúčastnilo 24 nej- 
lepších týmů ze Středočeského kraje. 
Náš tým obsadil nádherné 5. místo! 
Nově tvořené mužstvo starších žáků  
opět pod vedením dua Radka a Da- 
vida Vostárkových vybojovalo celkové 
5. místo v okrese Beroun, což zaslouží 
také pochvalu.
Posledním mládežnickým milníkem  
v sezóně 2023 bylo znovuuspořádání 
Memoriálu Václava Průchy pro kate- 
gorii mladších přípravek, kterého se 
zúčastnilo 8 týmů. Vítězství si odvezl 
tým SK Zbraslav, naše mladší příprav- 
ka obsadila krásné 2. místo.
Po celou sezónu 2023 pokračujeme  
i s nejmladší kategorií, a to je naše  
fotbalová školička. Prcků je plné hřiště  
a učí se fotbalovým základům a vše- 
obecným pohybovým aktivitám. Naše 
srdce vždy zaplesá, když vidíme, ko- 
lik dětí si najde cestu do sportovního 
areálu.
Ani o letních měsících jsme nezaháleli 
a v červenci opět přivedli do Hosto- 
mic legendární revival AC/DC Špejbl’s 
Helprs, který roztančil návštěvníky 
této akce. V měsíci srpnu byl organi- 
zován trenéry mládeže fotbalový kemp  
pro naše ratolesti, kde děti pilovaly  
nejen své pohybové a sportovní do- 
vednosti, ale i vědomostní znalosti. 
Děti si celý týden skvěle užily a již nyní 
se těší na další ročník.
Na poli funkcionářském pokračoval 
náš projekt ve spojení mládežnických 
týmů s týmem SK Chlumec. Nyní 
máme celkem 5 mládežnických týmů 

Ohlédnutí za rokem 2024
Rádi bychom využili možnosti zrekapitulovat občanům Hostomic dění 
v našem sportovním klubu v roce 2024. Tento rok téměř končí a my  
ho hodnotíme jako velmi úspěšný a plný zejména sportovních aktivit.

včetně školičky, kterou skvěle vedou 
trenéři Jiřinka Kačírková, Martin  
Koutský a Terka Palivcová. Chybí 
nám malý kousek v podobě postavení 
družstva dorostu a my věříme, že se 
nám to již příští sezónu podaří.
Podzimní soutěž začal tým dospělých 
velmi dobře, ale poté jsme odehráli 
několik utkání na venkovních hřištích, 
z nichž jsme žádné body nepřivezli. 
Nicméně kluci se zvedli a konec sezóny 
předvedli famózní finiš a získali ze 4 
zápasů celkových 12 bodů. V neúplné 
tabulce nám tak na konci podzimní 
části patří 4. místo. Věříme, že po ab- 
solvování zimního soustředění v únoru 
2025 se náš tým zakousne do soupeřů  
i na jaře a posune se ještě výš.
I naše mládež podávala na podzim 
skvělé výkony. Fotbalová školička ode- 
hrála svou soutěž na okrese Příbram  
a bylo velkým potěšením pozorovat 
děti, s jakou touhou bojují a chtějí 
vstřelit branku za svůj tým. Mladší 
přípravka opanovala zcela jasně svoji 
skupinu a skončila na prvním místě. 
Starší přípravka obsadila v podzimní 
části velmi pěkné 2. místo. Oba týmy 
se tak probojovaly do jarních semi- 
finálových skupin a budou útočit 
opět na velké finálové turnaje okresu  
Beroun. K mladší přípravce se od pod- 
zimu přidal k trenérské dvojici Jína 
– Holub pan Václav Horák a posílil  
tak trenérský sbor pro nově se tvořící 
mladší přípravku. Navazuje tím na naši  
strategii mít pro každou kategorii dětí 
dedikované trenéry a chceme v tomto 
pokračovat.
Mladší žáci obsadili ve své skupině 
krásnou 2. příčku s minimální ztrá- 
tou na první Králův Dvůr B. Starší 
žáci se od začátku rozjeli a nakonec 
se vyšplhali po podzimu na perfektní 
1. místo ve své skupině OFS Beroun. 
Umístění je pouze o lepší celkové  
skóre a kluci budou jistě na jaře útočit 
na titul přeborníka okresu.
Během léta jsme začali konečně  
s několika investičními akcemi. První 
akcí byla rekonstrukce vnitřních kabin 
pro dospělé, děti a hosty. Na této akci 
se nemalou finanční měrou podílelo 
město Hostomice, za což mu patří 
velké poděkování. Další akcí bylo  
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oplocení areálu SK, které vede po celé 
straně od ulice Dobříšská. Poslední 
akcí v roce 2024 byla rekonstrukce  
sociálního zařízení a sprch v naší 
budově areálu. Tato akce byla, co se 
týče rozpočtu, zdaleka nejvyšší v no 
vodobé historii sportovního klubu  
a za pomoci dotace ze Středočeského 
kraje se nám jí podařilo úspěšně  
zrealizovat.
V zimní sezóně čeká naši mládež 
několik zimních a halových turnajů, 
které jsou již přihlášeny. Třešničkou  
na dortu bude březnové zimní sou- 
středění obou přípravek.
Jedním z našich cílů je vzdělávání 
trenérů. Bohužel v roce 2024 se nám 
nepodařilo certifikovat ani jednoho  
z trenérů na licenci FAČR, ale jistě  
na tom zapracujeme. 
Během roku oslavilo své jubileum  
několik členů SK, kterým jsme 
poděkovali za jejich práci pro klub  
a předali malý dárek. Bohužel nás 
opustilo opět několik dlouholetých 
členů, kterým i tímto vzdáváme 
hold a čest jejich památce. Povedlo  
se nám několik dobrých věcí, ale čeho  

si nejvíce vážíme a ceníme, je to,  
že si do areálu našly cestu děti společně 
s dospělými a sportují. V kategoriích 
naší školičky, mladší a starší přípravky, 
mladších a starších žáků je kolem 60 
dětí, což je krásné číslo. Podařilo se 
nám stabilizovat a doplnit sportovní 
vybavení pro všechny kategorie a tre- 
néry. Za vším je velmi tvrdá práce 
všech dobrovolníků z SK.
Abychom byli objektivní, musíme 
přiznat, že několik věcí se nám stále  
nedaří. Nepovedlo se nám zatím  
dosáhnout dohody s majiteli pozem- 
ků na výstavišti, kolem hřiště a pod  
klubovnou. Toto téma nás velice trápí  
a je zřejmé, že bez pomoci města to 
nepůjde. Nedisponujeme takovými 
finančními prostředky, abychom po- 
zemky vykupovali či měnili. Naše 
možnosti jsou minimální, a ačkoliv 
jsme přes obrovskou snahu zatím 
nenašli kompromis s církví a státem 
(tzn. majiteli pozemků), neházíme 
flintu do žita a pracujeme na tomto 
důležitém milníku pro SK Hostomice 
samozřejmě i nadále. Byla by totiž 
velká škoda, aby Hostomice přišly 

o prostor zvaný „výstaviště”, který 
slouží nejen sportovnímu klubu, ale 
je využívaný i dalšími hostomickými 
spolky. Po úspěšných rekonstrukcích  
kabin a sociálních zařízení bychom 
rádi ve zlepšování našeho areálu po- 
kračovali. Je toho stále hodně, ale my 
se budeme snažit jít krok po kroku  
a areál zlepšovat.
Na závěr bychom z celého srdce chtěli 
poděkovat všem sponzorům našeho 
klubu, dobrovolníkům, všem hráčkám 
a hráčům za reprezentaci města Hos- 
tomice, rodičům za to, že podporují  
děti ve sportování, fanouškům a vůbec  
všem lidem za podporu SK Hostomice. 
Speciální poděkování patří vedení 
města Hostomice v čele s panem sta- 
rostou za jejich čas, podporu a otevře- 
nou komunikaci. V neposlední řadě 
bych chtěl poděkovat všem trenérům 
a lidem od všech našich týmů. Bez 
práce těchto dobrovolníků, kteří věnují 
spoustu volného času našim hráčkám 
a hráčům bychom neměli fotbal  
v Hostomicích.

Za SK Hostomice Luděk Báchor

Autor Luboš Vysloužil
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pOděkOVání, 
přání A pOZVánkY
■ PrŠí 2024
V sobotu 28.12.2024 od 13.00 hod. se 
uskuteční v Dobroty Kačena – Michal 
Špatenka 22. ročník Memoriálu Josefa 
Boudy, Jaroslava Kindla a Miroslava 
Beneše v karetní hře PRŠÍ. Startovné 
250 Kč je možno zaplatit ve výčepu 
restaurace do 20.12. Maximální počet 
hráčů je 24. Předpokládaný konec v 
18.30 hod. Od 19.00 hudba a tanec.
■ Hudební skupina RANDALL 
přeje všem krásné a pohodové Vánoce 
a úspěšný příští rok 2025.
■ Členská schůze STP Hostomice 
se bude konat 6. prosince 2024 
v restauraci U Frajerů od 14 00 hod. 
Účast nutná!

ZuBní pOHOTOVOST
Prosinec 2024
■ 1. Dr. Štěpánka Šedivá
 Beroun, Havlíčkova 20
 tel. 311 611 241
■ 7. a 8. Dr. Monika Růžičková
 Zdice, Čs. armády 895
 tel. 311 685 674
■ 14. a 15. Dr. Iva Šlesingerová
 Beroun, tř. Pol. vězňů 40
 tel. 311 746 372
■ 21. a 22. Dr. Zalina Sozieva
 Beroun, Havlíčkova 1732/3
 tel. 727 836 818
■ 24. Dr. Antonín Spal
 Hořovice, K Nemocnici 1106
 tel. 311 559 813
■ 25. Dr. Marcela Srpová
 Hořovice, Fügnerova 389 (ALBA)
 tel. 311 512 119
■ 26. Dr. Eliška Svobodová
 Komárov, Buzulucká 108 (Buzuluk)
 tel. 311 572 389
■ 28. a 29. Dr. Dmitry Zaytsev
 Beroun, Havlíčkova 1732/3
 tel. 727 836 818
Leden 2025
■ 1. Dr. Richard Valta
 Žebrák, Hradní 68
 tel. 311 533 384
Pohotovostní služba je v době 
od 8.00 do 12.00 hodin.

Akutní ošetření přes víkend či ve svátek, 
zajistí zubní pohotovost v Oblastní 
nemocnici Příbram – areál I. od 8.00 
do 14.00 hodin, telefon: 318 654 705.

dŮLeŽiTá 
TeLeFOnní ČíSLA
Linka tísňového volání 112
Záchranná služba  155
Policie ČR 158
Hasiči 150
VAK Beroun (dispečink) 311 747 120
MěÚ Hostomice 311 584 101
Matrika 311 584 611
Knihovna 311 584 116
Stavební úřad 311 584 213


